

## 这场婚礼关系到王室存亡 挽救王室丑闻缠身形象 拉近与年轻人的距离,避免“废除王室制”危机

威廉和凯特的婚礼,是继查尔斯和戴安娜婚礼之后最受万众期待的婚礼,这并不仅仅是因为民众希望看到一场王子和王妃的童话式婚礼那么简单;作为英国王位第二顺位继承人、不出意外终有一日将登上王位的威廉,他将有怎样的婚姻,也不仅仅是关乎英国王室面子的问题。

对于延续了千百年统治早已不堪负重的英国王室来说,这场婚姻甚至可能成为令英国王室起死回生的关键。



老迈的英女王和菲利普亲王

花絮

### 凯特做梦变裸体新娘 大婚前威廉连续失眠

婚前恐惧症不是平民专有,凯特也在世纪婚礼前连做相同噩梦——在这场全球瞩目的世纪婚礼上,自己突然赤身裸体亮相。

而威廉王子其实也不甚“淡定”,甚至在婚礼排演时紧张得“连膝盖都开始不停打鼓”。

#### 凯特“裸体示人”

28日,有王室消息源透露说,凯特称她接连做同一个噩梦——在百万观众前,在这场全球瞩目的婚礼上,自己突然赤身裸体,羞愧难当。

“她梦见自己站在公众面前,突然就赤身裸体,然后周围死一般的寂静,从女王到菲利普亲王都在盯着她看。”

这名消息人士说,凯特还拿这个梦开玩笑说,最崩溃的是她当时竟然不知道找什么东西来遮盖自己。

报道调侃说,不知道结婚仪式上,凯特会不会紧张到晕倒,但幸运的是,万一凯特发现她真的在婚礼上赤裸了,可以躲到叶子后面去。或许这个灵感来源于大教堂内前天运到婚礼现场的几棵大树。

#### 威廉“膝盖打鼓”

与凯特的高聚焦率相比,新郎威廉王子的婚前生活似乎平静得多。据英国媒体报道,上周末,威廉一直躲在凯特家中,直到26日才返回伦敦参加婚礼彩排。

但威廉在皇家空军服役时的教官认为,从飞行时的表现来看,他对婚礼“极其紧张”,甚至这几天要把自己关在房里调整情绪。

中校凯文·马什是威廉王子2008年加入皇家空军时的飞行教官,与威廉关系密切,也是这次皇家婚礼邀请的座上贵宾。马什认为威廉对临近的婚礼极其紧张,原因是惯性重压力症:“过去每次突击演习前,他都显得很紧张。”

威廉在接受采访时表示,他紧张到好几个晚上失眠,但同时内心也充满期待。当记者询问哪些事让他晚上睡不着觉时,威廉朴实地回答:“整件事都让我睡不着。”威廉甚至透露,他最近在婚礼排演时紧张得“连膝盖都开始不停打鼓”。

据《法制晚报》



凯特婚前带了一个衣物包进入威廉居住的克劳伦斯宫。包里装了些什么,让人浮想联翩。

### 王室丑闻缠身形象扫地

近20年来,英女王4个子女中的安妮公主和安德鲁王子相继离婚,查尔斯与戴安娜的婚姻更是以各自有婚外情的丑闻狼烟收场,令一向高贵端庄严谨的英国王室形象几近荡然无存。

1997年戴安娜遇车祸身亡的悲剧,更是顷刻令英王室深陷于风雨飘摇的危机之中。优雅迷人、亲民热忱的戴安娜,在与查尔斯的婚姻悲剧中已经获得万千民众的同情。其悲剧性的辞世令很多英国人将不满的情绪发泄在英国王室上,矛头直指查尔斯,甚至英女王。

### 新生代反王室呼声渐涨

随着时代的变迁,英国国内呼唤废除王室制度的呼声渐涨。老一代的英国人对王室还怀有难以割舍的爱戴和敬重,而新生代的年轻人更多对王室不以为意,不像他们的长辈那样对王室富有感情。

特别是最近几年,英国一直未能挽回金融危机的颓势,首相卡梅伦更是大刀阔斧地提出削减预算的计划,直接影响教育、医疗和社保等民生问题。

当英国民众不得不勒紧裤腰带过日子时,许多人就会很自然地想到不交税还在锦衣玉食地过日子的英国王室成员,不满的声音由此越来越多。

事实上,面对民众的不满和质疑,英国王室也在很技巧地作出改变,安抚民意,例如英女王主动削减不必要王室人员的薪俸,让自己的游船退役等。这次威廉的婚礼,王室更是一再强调婚礼不会铺张浪费,而且婚礼本身的费用将由王室和米德尔顿一家承担。

### 威廉婚姻承载太多期待

婚姻大事不可儿戏,对于平常人来说尚且如此,对于终有一日将当上一国之君的威廉来说,他的婚礼更是承载了常人难以想象的巨大责任和压力。

这种说法并不夸张。

一方面,威廉的母亲戴安娜受万人爱戴,其悲剧性地离世,很多英国民众很自然地把感情和希望寄托在彬彬有礼、有着戴安娜那种独特的羞涩气质的威廉身上。何况,当年小威廉低着头默默地送别戴安娜灵柩的形象,至今仍让无数英国人感到心痛。

另一方面,威廉的父亲查尔斯连同他的现任妻子卡米拉受“千夫所指”。虽然查尔斯和卡米拉已度过了风口浪尖的阶段,但两人在婚后一直保持低调,不敢造次。在很多英国人眼里,他们已经把期待和感情放在威廉身上。这些都是威廉必须承载的压力。

至于凯特,这位出身中产阶级的“平民王妃”,令很多英国人对她像当年对戴安娜那样感到亲切。对于王室来说,这是重塑王室亲民形象的大好机会。除此之外,凯特需要承受的压力还包括民众会将她与戴安娜比较。

可以想象,英国民众对王室最后的期待和信心都放在威廉身上。作为未来的一国之君,一旦威廉的婚姻出现什么问题,甚至像父母的婚姻那样不堪的话,那么英国千年王权的分崩离析,将不会是天方夜谭。

据《广州日报》



2005年6月23日,英国女王伊丽莎白二世出席威廉的毕业典礼。

# 何氏狐臭净

十年老品牌值得信赖  
用来用去还是何氏狐臭净好

## ★特别声明★

何氏狐臭净在河南市场连续销售10余年,销售以绿色为主体包装的何氏狐臭净(如右下图)。为维护广大消费者的权益,购买时一定要认准

带有电码防伪查询的以绿色为主体包装的正牌产品,以保证使用效果。如发现假冒产品,请与当地工商或与厂方直接联系:  
400-6767-397



狐臭(腋臭)是由腋窝下的大汗腺分泌过多的脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味,严重影响患者的学习、工作、婚姻、生活等。手术及微创切除(只能切除部分汗腺,发达国家已禁止,且青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺激的香露)等传统除臭手段,都不能根除……

何氏狐臭净,由广东发明人何耀泓先生多年精心研究,采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭根源,改变油耳,铲除狐臭,重组汗腺,杜绝遗传。本品历经十二年市场验证(1998-2010年),数百万人永别狐臭,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特,其狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺,而是通畅毛孔、调整并疏通汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能。2、见效快:涂抹后立刻见效,异味全无,疗效神奇。3、使用方便:无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无年龄无季节限制。4、标本兼顾,无需常年使用,只用一次即无异味,只需一瓶,能够铲除。5、安全可靠,无色无味的浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩臭,青少年、孕妇皆可放心使用。6、品质可靠:国家卫生部特批。7、无论您以前采取过什么方式或产品祛除狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的卓越功效。畅销十余年的事实足以证明品质!

咨询电话 400-6767-397

指定经销地址: 郑州百货大楼药品柜/亚细亚北门医药部/商业大厦医药部A区/金博大负一楼超市药品柜/易初莲花(商城路店2楼医药部)/大商新玛特建设路店2楼医药部/丰乐路世纪联华医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊艺术宫东门)/丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)/绿城广场大超市负一楼药品柜/华润万家二楼养生堂(航海西路帝湖花园)/中环路负一楼超市药品柜/富田太阳城大超市三楼药品柜/仟禧堂大药房(文化路与国基路口南50米路东)/长江路世纪联华保和和大药房/经三路世纪联华保和和大药房/嵩山路华润万家济安堂大药房/郑东新区: 郑元堂大药房/弘义: 为民药房、金博药房(新兴路金好来大卖场)/蒙阳: 和春堂大药房、宏利来生活广场保健柜/上街: 康福大药房、宏利来超市保健柜(长途汽车站)/新郑: 华伦大药房(新华路)/清水大药房/中牟: 人民大药房/绿岛时尚/登封: 诚信大药房(中医院西30米)/新密: 上海商场一楼医药部、银基商贸城一楼医药柜/开封: 中山路三毛时代购物广场一楼医药部/焦作: 迎鹤堂大药房(山阳建国西门对面)/  
市区内免费送货 外地可邮购